



“大篷车”开进了三仙山

本报“旅游大篷车”载着母亲节祝福畅游蓬莱

□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报5月12日讯 12日,“齐鲁晚报旅游大篷车”第三站开往蓬莱三仙山景区。当天恰逢母亲节,大篷车上充斥着满满的节日祝福,50名幸运读者在景区内度过了一个欢乐的周末。

“今天是个温馨的日子,是一年一度的母亲节,祝所有的母亲健康长寿,天天开心。”游客一上车,导游小邢就为大家送上了母亲节的祝福。

“平时忙工作没时间,等自己有了孩子才体会到母亲的不容易。”带着73岁的母亲出来游览的吕女士告诉记者,当初办证时就

打算带母亲一起出来,没想到正好赶上母亲节了。同游中记者看到,在这一天带着母亲出来游览的读者还真不少。

截至目前,本报旅游大篷车已经游览了海阳招虎山、龙口南山、蓬莱三仙山三个风景区。按计划,蓬莱阁、蓬莱极地海洋世界、昆嵛山风景区等烟台市内的各大

景区都将在我们的行程之列,齐鲁晚报旅游大篷车将带各位读者畅享“周周休闲游”的乐趣。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动的支持单位为烟台市旅游局,活动由齐鲁晚报、烟台旅游公共服务中心、烟台交运旅游集团三方共同主办,全市20余家旅游景区协办,旨在让烟台市

民享受到更加优惠的旅游活动,推动烟台休闲旅游市场的发展。

本次活动的参与方式很简单,凡是持有“齐鲁晚报读者证”和《市民休闲护照》的市民,即有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次。本报免费为读者准备了一批《市民休闲护照》,想要参加的市民请速来办理。

三仙山游览花絮

三仙山巧遇

途中闲聊巧遇儿时老邻居

整个旅程下来,不少原本素不相识的读者不断熟络起来,而市民邹女士更是在聊天中找到了儿时的老邻居。

“真是意外收获啊,完全没想到能在这碰到。”在景区的出

口处,邹女士紧紧地拉着另一位女士的手,脸上满是惊喜。原来,两人来的时候座位就挨得很近,在景区游玩时也不断聊天,越聊越觉得亲切,后来才发现两人原来竟是老邻居。

“我跟她的姐姐是同学,当时还经常到她家里玩,那时候她还刚上小学。”邹女士告诉记者,后来她家搬家了,就跟原来的老邻居们失去了联系,今天竟然在本报的大篷车上巧遇,很是高兴。

孝顺小人精

10岁娃狂拍照,送给妈妈当礼物

出外游玩,最开心的就是孩子们了。开往蓬莱三仙山景区的大篷车上,载满了孩子们的欢声笑语。因为母亲节的关系,不少孩子们在车上策划着要给妈妈准备礼物。

因为妈妈的单位临时有事,

10岁的孙子凌是跟着爸爸一起来旅游的。虽然妈妈不在身边,但一路上小子凌还是不断地琢磨着要给妈妈准备份礼物。

“每次妈妈看到我笑的时候,也跟着笑,而且笑得很开心,要不我给妈妈准备张我开心时候的照

片吧。”小子凌跟爸爸商量着。

进了景区,每到一景点,小子凌就不断地摆出各种搞笑造型,让爸爸给他拍照。“妈妈看到这些照片一定会很开心。”小子凌看着相机里的照片跟爸爸念叨着。

慈孝婆媳

幸福婆婆收到儿媳母亲节大礼

家住莱山的张玲玲可以说是最幸福的婆婆了,不仅收到了儿媳给她报名的三仙山旅游,晚上儿媳还要准备丰盛晚餐给她庆祝。

“已经上车了,再有半个多小

时就到蓬莱了,放心吧。”大巴上,婆婆张玲玲满脸笑容地跟电话那头的儿媳交谈着。跟别人结伴出行不同,张玲玲是自己一个人出游。

“儿媳孝顺给我报的名,老头子喝喜酒去了,所以我就自己

来了。”张玲玲说,晚上儿媳还要给她准备大餐庆祝。“以前一直懊恼自己没个闺女,现在这儿媳孝顺,跟闺女一样。”脸上满是自豪,张玲玲直说自己是个幸福的婆婆。 本报记者 孙芳芳



小朋友和爷爷趴在窗户上看风景。 记者 李泊静 摄



小子凌摆出搞笑的姿势让爸爸拍照。 记者 李泊静 摄



本报读者团在蓬莱三仙山合影留念。 记者 李泊静 摄

蓬莱仙境游记

上午9点多,游客们到达三仙山景区。一进景区,大家便被眼前宏伟的建筑和磅礴的气势吸引住了。三仙山风景区以中国东方神话中“瀛洲、方丈、蓬莱”三座仙山布局建设,人与自然和谐相融的生态之美、东方神话传

说构建的空灵之奇,名人字画珍品收藏的东方文化之浩瀚……让游客们流连其中,不时传来惊叹和赞许之声,并纷纷拿出相机与这琼楼玉树、锦绣园林合影留念。

导游给读者们介绍,景区

内,重108吨、长12.86米的中国第一大缅甸卧佛为景区镇园之宝,已申请吉尼斯世界纪录。

最后,游客们乘电梯登高望远,三仙山景区全貌尽收眼底。下午2点,游客们结束了愉快的行程。 本报记者 孙芳芳



游客们欣赏《春江花月夜》表演。 记者 李泊静 摄